

2019攜手送愛到泰北—喜遊西遊好 EQ —修平科技大學

#

全球華文網

活動時間：2020-03-12

這次來到泰北，每個人都希望給小朋友的都是最好的，不管是教學器材、帶動跳、表演戲劇方面等等……大家團結一致的心都是一樣的。參與活動的小朋友有從聖心中學來的、也有從各個偏遠鄉下地方來觀音寺參加夏令營的，年齡組成有大到跟我同年齡的，也有小到上幼稚園的大朋友小朋友。但不論是什麼年齡、從何地來，大家都很願意和我們分享交流，一同學習，讓我們能在這距離2500公里的泰國還能聽到耳熟的中文，心中有著無限感動，也期許中文的文化可以一直傳承下去。

雖然現在網路發達，孩子們很多人也都人手一機，但那份單純還是存在每個小孩心中。雖然很多時候可能因為語言上的差異，彼此不能像在台灣可以隨時以中文溝通，但真正開始帶小孩其實完全沒有這個問題，他們的單純天真，讓他們不管聽得懂聽不懂，都願意以燦爛的笑容接受我們，那一刻語言的隔閡彷彿煙消雲散，不再成為我們彼此溝通的阻礙。

這一趟的海外志工，學到的事物太多了，除了深刻的體會到知足常樂外，在互動的過程中，嘗試著打開自己心胸去感受孩子們的熱情，感受內心情緒的起伏，把最深層的喜悅，毫無保留地展現出來，在地人也大多很友善，很熱情快樂。在這段日子裡，透過親身體會，看見孩子們的笑容、人事物的交集，心中的感受是很難以言語的，難以忘懷的畫面有很多，從我們剛進到恩泉小學時，校長帶著全校小朋友們唱著感謝有你、龍的傳人等等的歌曲歡迎我們到來的那一刻，到我們要離開學校的揮別，都深深的烙印在我心裡。



2019攜手送愛到泰北—喜遊西遊好 EQ —修平科技大學1

2026/2/2 下午 12:53:26

2019攜手送愛到泰北—喜遊西遊好 EQ —修平科技大學

#

全球華文網

活動時間：2020-03-12



2019攜手送愛到泰北—喜遊西遊好 EQ —修平科技大學2



2019攜手送愛到泰北—喜遊西遊好 EQ —修平科技大學3